a) Mivel a fénysugar beesési szoge egyenls a visszaverddési szoggel, a sugar utjat az eredeti téglalap mellé és folé
rajzolt, vele egybevago téglalapok hélozatan mint egyenest abrazolhatjuk (1. dbra).
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1. dbra

A fénysugar akkor jut ismét kiindulasi pontjaba, ha f athalad az egyik (az eredetin kiviili) téglalap kozéppontjan.

tg @ = mb/na

feltételt jelenti — m, n egész szamok. Masképp megfogalmazva
(a/b)tg a = racionalis.

b) A P pontbol v irdnyba indul6 fénysugar tgy halad, mintha az A pontbdl jonne (2. abra).
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2. abra

Az els6 visszaver6dés B-ben torténik. Mivel AOB haromszog egyenls szara, a tiikrozési térvénynek megfelelGen
a = B. A szogek egyenlGségébdl kovetkezik, hogy a palya akkor lesz zéart, ha a tiikkroz6dési pontok szabalyos sokszoget
alkotnak. Altalanos esetben a pélya a sokszog belsejében haladé hurpolinom. Ha a szabalyos n-szogben mindig az

a = (1/2)[180° — (k/n)360°] = 90° — (k/n)180°

egyenlSségnek kell teljesiilnie.
(Ha k = 1, akkor a palya a sokszog keriilete.) Minden 90-nél kisebb racionélis szém ilyen alakban felirhato, tehat a
feltétel az, hogy o fokokban kifejezve racionédlis legyen.
Elképzelhets olyan eset is, amikor a fénysugar atmegy kiindulasi pontjan, de irdnya nem egyezik meg az inditasi
irannyal. Ez az eset csak akkor van kizarva, ha a fényforras a tiikroz6 kereten van.
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